

Еще один рабочий день подошел к концу. Я дошел к выходу и почувствовал жаркое веяние, как из духовки. С пиджаком на плече я пошел на стоянку через дорогу. Какие-то три минуты и я весь мокрый, рубашка и этот чертов галстук мешали мне дышать, среди серых авто я нашел свою бэу, завел движок, климат контроль максимум холодный, в путь. Вечером накануне Оля просила заехать на дачу за родителями, поэтому на перекрестке я свернул на шоссе, если не спеша, то ехать минут сорок, но дорога была пуста, поэтому я притопил. Свежий охлажденный воздух обволакивал мое тело, радио тихо что-то бубнело, я откинул козырек и надел очки, белый асфальт слепил как солнце.

Не успел я собраться с мыслями, как рефлексы дали по тормозам, а скрежет привел меня в чувства. Какой-то осел выехал с обочины, видимо без задних мыслей. Вся бочина была в двух жирных царапинах, а на бампере москвича красовалась моя краска. Матерясь я вышел из машины и залез в багажник за битой, мужик сидел за рулем с круглыми глазами. Надо сказать, ростом я вышел хорошо и был довольно грузный, наверное это оказало не последнее влияние на мой характер.

— Э, а ну вышел! У тебя сука, глаза есть?!

Мужик вылез, дрожащими руками взялся за голову и начал что-то про зеркала заливать. Я замахнулся битой, но не ударил.

— Короче, видишь?! — показал я на потертый бок. — Я не знаю, ментов мне некогда вызывать, давай рассчитывайся на месте.

— Ну это, я не знаю, извиняй&#8230; как это вышло, я же не видел&#8230;

— Витя! Ты что натворил?! — завопила женщина лет тридцати, попутно оглядывая мой автомобиль.

— Карина, сядь в машину, щас разберемся.

— Короче вы с Кариной решайте, мне похрен, штука баксов и мы в расчете.

Я развязал галстук и расстегнул рубашку, Солнце пекло, редкие машины проезжали, не останавливаясь. Хоть бы ментов не вызвали, этого мне еще не хватало, до вечера не разберемся. От Ольки уже два пропущенных, надо еще раз позвонит&#8230; Я кинул битку обратно в багажник и подошел к мужику.

— Слушай, я вижу что виноват, ну нет у меня денег, серьезно, смотри! — мужик вытащил бумажник и показал свои деревянные.

— Ой, Витя&#8230; — заплакала его женушка. — Он дурак у меня, простите пожалуйста, может можно как-то решить по другому, давайте через пару дней, я займу у родителей и все вам отдадим!

Карина была женщиной маленького роста в джинсовых шортах и зеленой майке, темные волосы в хвостик. Ее непослушные руки то чесали затылок, то упирались в бока. Кое как она пыталась заговорить мне зубы, поглядывая на дорогу, видимо надеясь, что кто-нибудь все таки остановится. Но кроме нас и комаров здесь никого не было.

— Я позвоню, может у Макарыча есть, — Витек достал из кармана мобильник.

— Стой, не звони, — перебила его жена.

— Чего стой?

— Я могу это, в общем давайте я расплачусь&#8230; — заговорила Карина в пол голоса и

неловко поправила майку.

— Ты чего?! — вздрогнул Витек, уставившись на жену.

рассказы эротические

Я конечно сам не ждал подобного, даже немного застеснялся и еще больше вспотел. Витек замешкался, достал сигарету и закурил. Карина покраснела и кажется была уже совсем не рада своей идее.

— Ты серьезно? Ну окей.

— Я думала вы не согласитесь! Мы завтра все заплатим, я обещаю! — завопила Карина.

— Платишь здесь и сейчас, ясно?

Лицо ее муженька налилось злостью, если бы не жена, наверное порвал бы меня здесь.

— Витя, сядишь в машину!

Витек сел в машину, включил радио и громко хлопнул дверью. Карина спустила шорты, затем трусы и аккуратно сложила их на капот москвича. Ее белоснежная жопа сильно выделялась на фоне загорелых ног.

— Такое лето, а ты в этих шортах ходишь, вон вся жопа белая.

Снова потеряв решительность, Карина закрыла жопу руками и развернулась ко мне, демонстрируя свой заросший лобок.

— И майку снимай, не мешает?

Каринка стояла, скрестив ноги, и посматривала на мужа. Я расстелил рубашку на траву и пригласил даму. Если присмотреться, нас конечно хорошо видно с дороги, но мне как-то пофиг, я уже возбужден. Карина улеглась на спину, раздвинула ноги и отвернулась.

— Только высуньте как будете кончать, хорошо? — прерывистым севшим голосом попросила она.

Ее промежность раскрылась и показался маленький клиторок и пухлые половые губки. Вот это девка, трахается раз в год наверное, а сразу и не скажешь. Я достал телефон и сделал пару снимков.

— Ты давно трахалась? — спросил я, пристраиваясь сверху.

— Давно.

Я еще немного приблизился и расслабился, вогрузив свой вес на ее тело, Каринка тяжело вздохнула и отвернула голову. Так она показалась мне совсем крохотной, ее ноги разъехались еще шире и приподнялись. Пот стекал у меня из подмышек, здесь в траве было совсем душно, нужно кочать это дело. Поправив член, я с силой вошел в нее.

— Ай, больно больно! — заскулила Карина. Муж тут же открыл дверь.

— Витя, закрой, дверь закро-о-о! — я быстро ускорился, не дав ей договорить.

Дырка у этой бабы была узкая как у целки, это мне напомнило мою Ольку и наши свиданки в общаге, молоденькая, розовопопая студентка, потрахушки под одеялом, чтоб не разбудить соседа, эх, что с ними делают годы! Ну наконец, член заскользил свободнее и Каринкина смазка захлюпала в такт моим движениям, к запаху пыли и травы добавился сладкий душок секса.

— А у тебя хорошая растяжка, — подметил я, указывая на ее чуть ли не в шпагат раскоряченные ноги, при этом не согнутые в коленях.

Лицо Карины скривилось и она заплакала, прикрывшись обеими руками, видимо комплимент был не совсем кстати. Но ее подергивания только возбуждали меня и я не выдержал, излился ей во влагище, напрочь забыв о пожелании своего партнера. Смакуя, я

еще несколько раз вошел в нее, размазывая сперму по промежности, затем поднялся и вытер член о ее ногу. Витек смотрел в окошко неотрывно.

— Можно мы поедим? — спросил он, приглушив радио.

Получив утвердительный ответ. Витек успокоил жену, поднял ее и вытер платком между ног. Каринка смотрела на меня заплаканными глазами и всхлипывала. На этом я счел нужным остановиться. Следующие пару недель был в приподнятом настроении, а те фотки еще не раз довели меня до финала.